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Následující činnosti člověka mohou mít buď kladný, nebo záporný vliv na životní 
prostředí. 

Napiš X do správného sloupečku podle toho, zda má činnost kladný, nebo 
záporný vliv.

Činnost člověka Kladný 
vliv

Záporný 
vliv

nahrazování stromů, které byly pokáceny

vypouštění odpadů z továren do řek

recyklace plechovek z hliníku

vysoušení bažin kvůli bytové výstavbě

používání jízdních kol pro přepravu
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Prohlédni si kvádr, který leží na stole. 

Která šipka ukazuje směr působení gravitační síly? 

a	 1

b	 2

c	 3

d	 4
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